
KULDĪGAS CENTRA VIDUSSKOLA 

 

 

 

 

 

 

STUNDAS PLĀNS 

Skolotāju pieredzes apmaiņas projektā “Paskaties citādi!” 

 

 

 

 

 

 

 

Skolotājas: 

Liene Mūrniece, 

Sanita Vickope 

Priekšmeti: 

matemātika, 

latviešu valoda 

Datums: 31.03.2017. 

Klase: 7.B 

Stundas vērotāji: 

Līga Lapsa 



TĒMA 
Lasi, lai prastu risināt! 

MĒRĶIS 
Pilnveidot skolēnu lasītprasmi, lai to 
izmantotu matemātisku uzdevumu 
risināšanā, izmantojot dažādas 
kompetences. 

VĒRTĪBAS: 
atbildība, gudrība, laipnība, savaldība 
PAMATKOMPETENCES: 
valodu 
matemātikas 
CAURVIJU KOMPETENCES: 
Kritiskā domāšana, pašiniciatīva, 
savaldība, mācīšanās mācīties, līdzdalība, sadarbība 

Resursi/ sagatavošanās pirms stundas 
1. Telpa ( 309.); 
2. Darba lapas skolēniem. 

Resursi skolēniem 
1. Pildspalva, zīmulis, dzēšgumija. 

 

Uzdevumi skolēniem: 
1. Darba lapā nr. 1 izlasīt tekstu ar izpratni, loģiski spriest un  aizpildīt tabulu , 

veikt nepieciešamos aprēķinus. 
2. Darba lapā nr. 2 tiek rēķinātas monomu izteiksmes. 
3. Darba lapā nr. 3 meklē rezultātam atbilstošo burtu. 
4. Atbilstošo burtu kaligrāfiski( pēc dotā parauga) raksta darba lapā, veidojas 

vārds. 
5. Stundas izvērtējums. 

 

STUNDAS GAITA 

Laiks Aktivitāte 

2 min. Skolēni tiek sadalīti grupās. 

3 min. Iepazīstināšana, tēma, mērķis. 

15 min. Darbs ar darba lapu Nr. 1. Kopīgi tiek pārrunāts paveiktais. 

18 min.  Darbs ar darba lapu Nr. 2 un 3.  
Katra grupa prezentē uzrakstīto vārdu. 

2 min. Skolēni uzraksta stundas izvērtējumu. 

 


